



गोखनाथ मंदिर के सुरक्षा कर्मियों पर हमला कर एक हमलावर ने रविवार देर शाम गोरखनाथ मंदिर में घुसने का प्रयास किया। सुरक्षा कर्मियों ने हमलावर को पकड़ लिया। घटना के बाद गोरखनाथ मंदिर की सुरक्षा व्यवस्था कड़ी कर दी गई है।

अल्ला-हू-अकबर का नारा लगाकर गोरखनाथ मंदिर में घुसने का प्रयास हमलावर बोला- मैं चाहता था कोई मुझे गोली मार दे

लखनऊ । रविवार देर शाम गोरखनाथ मंदिर में एक हमलावर ने अल्ला हू अकबर का नारा लगाते हुए गोरखनाथ मंदिर में घुसने का प्रयास किया। रोकने पर उसने सुरक्षा कर्मियों पर हमला बोल दिया। सुरक्षा कर्मियों ने हमलावर को पकड़ लिया। पकड़े गए हमलावर के पास से लैपटॉप, पेन कार्ड और एयरलाइंस का टिकट बरामद हुआ है। घटना के बाद गोरखनाथ मंदिर की सुरक्षा व्यवस्था कड़ी कर दी गई है। मंदिर परिसर में रविवार को हुई घटना ने सप्तसनी फैला दी है। अब तक सामने आए तथ्य इशारा कर रहे हैं कि यह घटना आतंकी साजिश का हिस्सा हो सकती है। आइआइटी बांबे से केमिकल इंजीनियरिंग कर चुका हमलावर अहमद मुर्तजा अब्बासी आतंकी संगठन आइएस से जुड़ा हो सकता है।

जांच में लगाई गई यूपी एटीएस और एसटीएफ को उसके लैपटॉप से आइएस और सीरिया से जुड़े कुछ वीडियो व साहित्य मिला है। अपर मुख्य सचिव गृह अवनीश कुमार अवस्थी ने भी कहा है कि इसके आतंकी घटना होने से इन्कार नहीं किया जा सकता। हर बिंदु की जांच कराई जा रही है। गोरखनाथ मंदिर तथा संप्रदाय की सर्वोच्च पीठ होने के साथ ही मुख्यांत्री योगी आदित्यनाथ का निवास स्थान भी है। ऐसे में घटना की गंभीरता कहीं अधिक बढ़ गई है। इसी बीच देर शाम सूत्रों ने बताया कि जांच में जुटी एटीएस और एसटीएफ को मुर्तजा के लैपटॉप से आतंकी संगठन आइएस से संबंधित कुछ वीडियो और साहित्य बरामद हुआ है। अब जांच एजेंसियां यह जानकारा जुटा रही हैं कि इसके पाप सिर्फ वीडियो हैं या वाकई इसके तार आइएस या किसी आतंकी संगठन से जुड़े हैं।

इससे पहले अपर मुख्य सचिव गृह

पेट्रोल-डीजल की बढ़ती कीमतों पर राज्यसभा में हंगामा

नई दिल्ली (इंएमएस)। पेट्रोल, डीजल और रसोई गैस की कीमतों में लगातार हो रही वृद्धि के मुद्दे पर सोमवार को राज्यसभा में तमाम विपक्षी दलों के सदस्यों ने जोरदार हंगामा किया। इसकी वजह से उच्च सदन की कार्यवाही दो बार के स्थगन के बाद दिनभर के लिए स्थगित कर दी गई। दो बार के स्थगन के बाद दोपहर दो बजे जैसे ही सदन की कार्यवाही शुरू हुई। पीठासनी उपसभामुपि सन्मिता पात्रा ने श्रम और रोजगार मंत्रालय के कामकाज पर हुई चर्चा का जवाब देने के लिए केंद्रीय मंत्री भूपेंद्र यादव का नाम पुकारा। इसी बीच, तुणगूल कांग्रेस के डेरेक ओब्रयान ने व्यवस्था का प्रश्न उठाते हुए कहा कि कई सदस्यों ने अंतरा-अलग गृह पर नोटिस दिए हैं। उन्होंने कहा कि ब्रिडज् मुनेत्र कषगम ने महंगाई के मुद्दे पर नोटिस दिया है जबकि कुछ अन्य सदस्यों ने पेट्रोल, डीजल और रसोई गैस की कीमतों में वृद्धि के मुद्दे पर नोटिस दिए हैं। उन्होंने महिला आरक्षण विधेयक का मुद्दा उठाते हुए कहा कि इसे नियम 1३8 के तहत सदन में पेश किया जाना चाहिए।ब्याघन ने कहा कि सरकार

पेट्रोल-डीजल की कीमतें 40-40 पैसे प्रति लीटर बढ़ी

नई दिल्ली (इंएमएस)। देश में तेल विपणन करने वाली कंपनियों ने पेट्रोल और डीजल की कीमतों में सोमवार



अवनीश कुमार अवस्थी और एडीजी कानून व्यवस्था प्रशांत कुमार ने गोरखपुर की घटना को लेकर लोकभवन में सोमवार को संयुक्त प्रेसवार्ता की। उनका कहना था कि गोरखनाथ मंदिर में सुरक्षाकर्मियों पर किया गया हमला गंभीर साजिश का हिस्सा है। उपलब्ध तथ्यों के आधार पर कहा जा सकता है कि यह आतंकी घटना है। हमलावर व्यक्ति आतंकी घटना को अंजाम देने की बदनीयती से मंदिर परिसर में घुसने का प्रयास कर रहा था, जिसे पीएसी और पुलिस के जवानों ने साहसिक तरीके से विफल कर दिया। माना जा रहा है कि वह अंदर प्रवेश कर जाता तो वहां मौजूद श्रद्धालुओं को भारी क्षति पहुंचा सकता था। वरिष्ठ अधिकारियों ने बताया कि हमला करने वाला अहमद मुर्तजा अब्बासी गोरखपुर का ही निवासी है और उसके पास से लैपटॉप, मोबाइल सहित कई वस्तुएं बरामद की गई हैं।

मुर्तजा की ट्रेवल हिस्ट्री से लेकर सभी पहलुओं की जांच की जा रही है। स्थानीय पुलिस के साथ ही जांच संयुक्त रूप से यूपी एटीएस और यूपी एसटीएफ को सौंपी जा रही है। दोनों एजेंसियों के एडीजी गोरखपुर भेज दिए गए हैं। वह इन तथ्यों की भी पड़ताल करेंगे कि कहां मुर्तजा का कि अंतरराष्ट्रीय संबंध तो नहीं है।.तो क्या लोन वोल्फ अटैक की फिराक में था अब्बासी : सूत्रों ने बताया कि हमलावर अब्बासी के मोबाइल से कई फतवे मिले हैं। यह भी पता चलता है कि वह हथियार चलाने और लोन वोल्फ अटैक के तैर-तरीके इंटरनेट पर खोजता था। लोन वोल्फ अटैक से आशय ऐसे हमले से है, जो कि आतंकी अकेले करते हैं। वह छोटे से हथियार से अकेले ही कई लोगों की जान लेकर दहशत फैलाना चाहते हैं। उल्लेखनीय है कि अहमद अब्बासी मुर्तजा ने भी अकेले

जनहितैषी

हिन्दी दैनिक

R.N.I. No. 63177/95 वर्ष:27 अंक: 111 दिनांक: 05-04-2022 मंगलवार मूल्य : 1 रूपया50 पैसा पृष्ठ:4 अहमदाबाद M

महंगाई के मोर्चे पर एक और झटका 50

रुपये तक बढ़ सकता है इन ट्रेनों का किराया

नई दिल्ली (इंएमएस)। डीजल इंजनों से चलने वाली ट्रेनों से लम्बी दूरी की यात्रा करने वाले यात्रियों से अब अधिक किराया वसूला जा सकता है। ये अतिरिक्त शुल्क 15 अप्रैल से टिकट बुकिंग के समय रेल यात्रा में स्वतः जुड़ जाएगा। दरअसल, रेलवे बोर्ड डीजल इंजनों से चलने वाली ट्रेनों में यात्रा करने वाले यात्रियों पर 1० रुपये से 5० रुपये के बीच हाइड्रोकार्बन सरचार्ज एचसीएस या 'डीजल कर' लगाने की योजना बना रहा है। यह सरचार्ज उन ट्रेनों पर लागू होगा जो डीजल इंजनों का उपयोग कर आधी से अधिक दूरी तक चलेंगी। यह ईंधन आयात के प्रभाव को कम करने के लिए किया जा रहा है, जो तेल की बढ़ती लागत से गंभीर रूप से प्रभावित हुआ है। एसी क्लास के लिए 5० रुपए, स्लीपर क्लास के लिए 25 रुपए और आनरशक्ति क्लास के लिए न्यूनतम 1० रुपए फीस तीन कैटेगरी

के तहत ली जाएगी। उपनगरीय रेल यात्रा टिकटों पर ऐसा कोई अधिभार नहीं लगाया जाएगा। रेलवे बोर्ड ने सभी जनों को उन ट्रेनों की पहचान करने का निर्देश दिया है जो निर्धारित दूरी का 5० प्रतिशत डीजल से चलती हैं। इस सूची को हर तीन महीने में संशोधित किया जाना है। हालांकि 15 अप्रैल से पहले बुक किए गए टिकटों पर सरचार्ज लगाने के बारे में अभी कोई स्पष्टता नहीं है।रूस और यूक्रेन के बीच चल रहे संघर्ष के साथ-साथ सऊदी अरब और यमन के बीच झड़प के कारण वैश्विक तेल की कीमतें वर्तमान में रिकॉर्ड उच्च स्तर पर पहुंच चुकी हैं। भारत द्वारा रूस से रियायती कीमतों पर तेल आयात करने के बावजूद, आपूर्ति की कमी है। देश में ईंधन की कीमतों में लगातार 12 दिनों तक बढ़ोतरी के साथ उपभोक्ता ईंधन की कीमतें रिकॉर्ड स्तर पर पहुंच गई हैं।

क्रिमिनल प्रोसिजर बिल लोकसभा से पारित

नई दिल्ली (इंएमएस)। अपराधियों की हर पहचान का रिकॉर्ड रखने वाला क्रिमिनल प्रोसिजर बिल लोकसभा से पारित हो गया है। बिल पारित करने के पहले केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने चर्चा का जवाब देते हुए कहा कि यह कानून उसी पर लागू होगा जिसे सात साल सजा हुई है। शाह ने कहा, बिल को लेकर 21 से अधिक सांसदों ने विचार-विर्ा। शंका की वृष्टि से कुछ सदस्यों ने बिल के बारे में कहा है। हम स्पष्ट करना चाहते हैं कि यह बिल दुरुपयोग के लिए नहीं, बल्कि समय के मुताबिक लाया गया है।' उन्होंने

कहा, ' जो मानव अधिकार की दुहाई की बात रहे है तो उनको दूसरा पक्ष भी समझना चाहिए। जो कानून के हिसाब से जीने वाले लोग हैं, उनकी चिंता करेंगे। मानव अधिकार को एक ही चरमे से नहीं देखा जाना चाहिए।

उन्होंने कहा, 'यह 1०2 साल पुराना कानून है, इसमें वैज्ञानिक आयाकों को जोड़ा गया है। यह बिल देश में दोष सिद्धि के माध्यम से लिए लाया गया है जिसने अपराध किया है उसको सजा दिलाने के लिये लाया गया है। वर्ष 2०14 में मोदीजी स्मार्ट पुलिस का कांसेप्ट लेकर आये थे। अब

कश्मीर के शोपियां जिले में आतंकियों ने कश्मीरी पंडित को गोली मारी

श्रीनगर (इंएमएस)। कश्मीर के शोपियां जिले में आतंकियों ने एक दुकानदार को गोली मार दी। घाटी में यह चौथा आतंकी हमला है। रिपोर्ट्स के अनुसार, हमले में कश्मीरी पंडित सोनूकुमार बालाजी के हाथ और पैर में गोली लगी है। उसे इलाज के लिए श्रीनगर के आर्मा हॉस्पिटल ले जाया गया है। उसकी हालत फिलहाल स्थिर है। इससे पहले आतंकवादी हमले में सोमवार को एक सुरक्षाकर्मी की मौत हो गई, जबकि एक अन्य घायल हो

बिहार में भारत-नेपाल सीमा के पास तीन रूसी गिरफ्तार

- पुलिस ने छह ?किलो मादक पदार्थ ?किया बरामद

पटना (इंएमएस)। बिहार के रक्सौल में भारत-नेपाल सीमा के पास सुरक्षाकर्मियों ने एक महिला समेत तीन रूसी नागरिकों को गिरफ्तार किया है और उनके पास से छह किलोग्राम नशीला पदार्थ बरामद किया है। एक अधिकारी ने बताया कि भारत से उनके वीजा की अवधि समाप्त हो गई है और वे यात्रा संबंधी वैध दस्तावेजों के बिना सीमा पार कर रहे थे। सहायक विदेशी क्षेत्रीय पंजीकरण अधिकारी अजय कुमार पंकज ने संवाददाताओं से कहा ?कि उन्हें यात्रा संबंधी वैध

दस्तावेजों के बिना एक निजी वाहन में सीमा पार करके नेपाल जाने की कोशिश करते समय पूर्वी चंपारण जिले के रक्सौल से गिरफ्तार किया गया। उन्होंने कहा ?कि प्रथम दृष्टया ऐसा प्रतीत होता है कि वे उनके वीजा की अवधि समाप्त होने के बाद भी भारत में रह रहे थे। उनके पास से करोड़ों रुपए कीमत के छह किलोग्राम मादक पदार्थ मिले हैं। पंकज ने कहा कि आरोपियों को आगे की जांच के लिए जिला पुलिस को सौंप दिया गया है और यदि उनके कोई सहयोगी हैं, तो उन्हें पकड़ने के प्रयास किए जा रहें हैं।

राजस्थान के सरिस्का टाइगर रिजर्व में फिर भड़की आग, एसडीआरएफ ने और टीमें भेजीं

जयपुर (इंएमएस)। राजस्थान के सरिस्का टाइगर रिजर्व में सोमवार को एक बार फिर भीषण आग भड़क गई, जिसके बाद एसडीआरएफ को आग बुझाने में मदद के लिए और टीमों को भेजना पड़ा। अधिकाधिकारियों ने आईएनएस को यह जानकारी दी। अधिकारियों ने कहा कि एसडीआरएफ एक कंपनी अजमेर से और एक जयपुर से भेज रही है, क्योंकि उनके पास सीमित संसाधन हैं, जबकि दो कंपनियां रविवार रात को ही भेजी जा चुकी हैं। उन्होंने कहा, ठंडस बार हम अतिरिक्त पानी के टैंकर भेज रहे हैं, जो आखिरी बार आग लगने पर एक तक सीमित थोटा रविवार शाम को लगी आग जंगल के 5-6 किमी क्षेत्र में फैल गई है।शुक्रवार को लगी एक और आग पर उसी दिन काबू पा लिया गया।

सूत्रों ने कहा है कि वन अधिकारी आग को गंभीरता से नहीं ले रहे हैं,

कश्मीरियों पर हमला हुआ था, जिसमें दो प्रवासी मजदूरों की मौत हो गई थी। वहीं आज के हमले में घायल सुरक्षाकर्मी का एएएसएचएस अस्पताल में इलाज चल रहा है। जानकारी के मुताबिक, आतंकियों ने सुरक्षाबलों के एक चेक प्वाइंट पर फायरिंग की।लेकिन जवानों के मुस्तैद होने के पहले ही आतंकी वहां से भागने में कामयाब रहे।

लखीमपुर खीरी केस: कमेटी ने सुप्रीम कोर्ट को सौंपी रिपोर्ट

-जमानत पर फैसला सुरक्षित रखा गया लखीमपुर खीरी (इंएमएस)। यूपी के लखीमपुर खीरी जिले में घटे मामले में देश की शीर्ष कोर्ट द्वारा नियुक्त कमेटी ने स्टेटस रिपोर्ट पेश कर दी है। इसने कहा कि मामले की जांच कर रहे विशेष जांच दल (एसआईटी) ने उत्तर प्रदेश सरकार को दो बार मुख्य आरोपी आशीष मिश्रा को दी गई जमानत को रद्द करने की सिफारिश की थी। लखीमपुर खीरी मामले में आरोपी मिश्रा की जमानत रद्द करने की याचिका पर सुप्रीम कोर्ट ने अब फैसला सुरक्षित रख लिया है। इसकी रिपोर्ट में यह भी कहा गया है कि सबूत इस बात की पुष्टि करते हैं कि केंद्रीय

मंत्री अजय मिश्रा टेनी के बेटे आशीष मिश्रा उस जगह पर थे, जिसमें आठ लोग मारे गए थे। उस घटना के दिन यूपी के उपमुख्यमंत्री केएच प्रसाद मीन के मार्ग में बदलाव के बारे में भी जानकारी थी। आशीष मिश्रा पर उत्तर प्रदेश के लखीमपुर खीरी में मौर्य के दिरे के विरोध में प्रदर्शन कर रहे किसानों को कुचलने का आरोप लगाया गया था। किसान तीन कृषि कानूनों का विरोध कर रहे थे, जिन्हें बाद में केंद्र ने निरस्त कर दिया था। सुप्रीम कोर्ट ने 3० मार्च को लखीमपुर खीरी हिंसा मामले के मुख्य आरोपी आशीष मिश्रा की जमानत रद्द नहीं करने को लेकर विशेष जांच दल की सिफारिश पर उत्तर प्रदेश प्रशासन से सवाल किया था।

आशीष मिश्रा की ओर से पेश

दिवालिया श्रीलंका, सड़क पर जनता....

कोलंबो (इंएमएस)। श्रीलंका में राजनीतिक और आर्थिक हालात बदतर होते जा रहे हैं। देश में न खाने को अनाज है और न पेट्रोल पंप पर ईंधन। प्रधानमंत्री महिंदा राजपक्षे के पूरे मंत्रिमंडल ने इस्तीफा सौंप दिया है और वहां सरकार में नए चेहरों को लाने की कोशिश की जा रही है। इस बीच एक अहम घटनाक्रम में पीएम महिंदा राजपक्षे के परिवार के कई सदस्यों ने देश छोड़ दिया है।

मीडिया रिपोर्टों में बताया गया है कि महिंदा राजपक्षे सरकार में मंत्री रहे उनके बेटे नमल राजपक्षे की पत्नी लमिनी राजपक्षे ने श्रीलंका छोड़ दिया है। इसके साथ ही पीएम महिंदा राजपक्षे के समघी यानी के लमिनी राजपक्षे भी श्रीलंका छोड़कर दूसरे देश चले गए हैं। ये लोग किस देश में गए हैं अभी इसकी जानकारी नहीं है, लेकिन



सुप्रीम कोर्ट में लखीमपुर खीरी हिंसा मामले के मुख्य आरोपी आशीष मिश्रा की जमानत को लेकर सुनवाई हुई। बता दें कि आशीष मिश्रा की जमानत के खिलाफ सुप्रीम कोर्ट में याचिका दायर की गई है।

पाकिस्तान-श्रीलंका में गहराया संकट पीएम मोदी और विदेश मंत्री एस. जयशंकर की बैठक

इससे पहले, कैबिनेट सचिवालय ने एक अधिसूचना जारी कर कहा था कि खान 'तत्काल प्रभाव से पाकिस्तान के प्रधानमंत्री पद छोड़ने हैं।' हालांकि, संविधान के अनुच्छेद 94 के तहत राष्ट्रपति "अपने उत्तराधिकारी के प्रधानमंत्री का पदभार संभालने तक निवर्तमान प्रधानमंत्री को पद पर बने रहने के लिए कह सकते हैं।" राष्ट्रपति अल्वी ने प्रधानमंत्री खान की सलाह पर नेशनल असेंबली (एनए) को भंग कर दिया है। श्रीलंका के राष्ट्रपति गोटाबाया राजपक्षे ने देश के सभी विपक्षी दलों से एकता मंत्रिमंडल में शामिल होने की अपील की। राष्ट्रपति के इस आमंत्रण को, भीषण आर्थिक संकट का सामना कर रहे श्रीलंका के लोगों के गुस्से को शांत करने की सरकार की कोशिश के तौर पर देखा जा रहा है। एक आधिकारिक बयान के अनुसार, "राष्ट्रपति गोटाबाया राजपक्षे ने सभी दलों को आमंत्रित किया है ताकि देश

राजपक्षे को अपना इस्तीफा सौंप दिया है। हालांकि उन्होंने सामूहिक तौर पर इस्तीफ दिए जाने का कोई कारण नहीं बताया। सभी विपक्षी दलों को सरकार ने ऐसे वक्त आमंत्रित किया है जब लोगों में देश की आर्थिक स्थिति को संभाल नहीं पाने को लेकर सत्तारूढ़ राजपक्षे परिवार के प्रति बहुत आक्रोश है। विदेशी मुद्रा भंडार में कमी के कारण पैदा हुए आर्थिक संकट से सरकार द्वारा कथित रूप से "गलत तरीके से निपटे जाने" को लेकर मंत्रियों पर जनता का भारी दबाव था। देश में विरोध प्रदर्शनों को देखते हुए कम्प्यू लगा दिया गया था, इसके बावजूद शाम को व्यापक स्तर पर प्रदर्शन हुए। प्रदर्शनकारी राष्ट्रपति गोटाबाया राजपक्षे के इस्तीफा की मांग कर रहे हैं। इन घटनाक्रम के बीच सेंट्रल बैंक के गवर्नर अजित प्रसेनदे काब्राल ने भी अपने पद से इस्तीफा देने की घोषणा की है। काब्राल ने कहा ' सभी कैबिनेट मंत्रियों के इस्तीफा देने के संदर्भ में, मैंने गवर्नर के पद से आज इस्तीफा दे दिया है।' उन पर अंतरराष्ट्रीय मुद्रा कोष (आईएमएफ) संरचनात्मक समायोजन सुविधा के जरिए श्रीलंका के आर्थिक राहत मांगने पर अड़ियल रुख अपनाने का आरोप लगाया गया था।

सोनिया गांधी की अध्यक्षता में कांग्रेस करेगी संसदीय दल की बैठक

नई दिल्ली (इंएमएस)। बजट सत्र के आखिरी चरण की रणनीति पर चर्चा के लिए कांग्रेस संसदीय दल की बैठक पांच अप्रैल को होनी है। कांग्रेस की अंतरिम अध्यक्ष सोनिया गांधी कल सुबह साढ़े नौ बजे इस बैठक की अध्यक्षता करेंगी। कांग्रेस की ये बैठक ऐसे वक्त में हो रही है जब बजट सत्र के आखरी दिनों में दिल्ली नगर निगम संशोधन बिल और

यति नरसिंहानंद के हिंदुओं को अस्तित्व बचाने के लिए हथियार उठाने के बयान पर केस दर्ज

नई दिल्ली (इंएमएस)। देश की राजधानी दिल्ली में हिंदू महापंचायत के हिदुत्व समर्थक महंत यति नरसिंहानंद के खिलाफ पुलिस ने केस दर्ज कर लिया है। भड़काऊ भाषण देने के मामले में यति नरसिंहानंद के साथ ही दिल्ली पुलिस ने सुरेश चौहान के खिलाफ भी

मामला दर्ज किया है। दिल्ली पुलिस ने हिंदू महापंचायत कार्यक्रम के दौरान एक विशेष समुदाय को केंद्रीत कर विवादित बयान दिया था। इस मामले में पुलिस ने विभिन्न धाराओं के तहत मामला दर्ज किया है। दरअसल, अपने विवादाित बयानों के कारण चर्चा में रहने वाले

यति नरसिंहानंद ने रविवार को दिल्ली के मुखर्जी नगर में हिंदू महासभा का आयोजन किया था।

इस दौरान यति नरसिंहानंद ने कहा, 'वर्ष 2०2९ में या वर्ष 2०34 में या वर्ष 2०39 में मुस्लिम प्रधानमंत्री बन जाएगा। अगर एक बार मुस्लिम प्रधानमंत्री बना तो अगले 2० साल में

5० प्रतिशत हिंदुओं का धर्मपतन हो जाएगा, 4० प्रतिशत की हत्या कर दी जाएगी और बाकी बचे 1० प्रतिशत या तो शरणार्थी शिविरों में होंगे या दूसरे देश में होंगे।' नरसिंहानंद के इन विवादित बयान का वीडियो भी सोशल मीडिया पर वायरल हुआ था। वीडियो में की भी नरसिंहानंद को कथित तौर पर हिंदुओं को अपना अस्तित्व बचाने के लिए हथियार उठाने नशीहत देते हुए भी सुना जा सकता है। सोशल मीडिया पर हिंदू महापंचायत के वायरल वीडियो में नरसिंहानंद कहते सुनाई देते हैं, यह हिंदुओं का भविष्य होगा। अगर आप इन भविष्य से बचना चाहते हैं तो मर्द बनो और हथियार उठाओ।

इस बीच, कार्यक्रम को कवर करने गए दिल्ली के कुछ पत्रकारों के साथ वहां कथित तौर पर दुर्व्यवहार किए जाने की खबर है। पुलिस ने हालांकि, उन्हें हिरासत में लेने के दावे से इनकार किया है। कार्यक्रम को कवर गए पत्रकारों में से एक ने ट्वीट कर आरोप लगाया कि महापंचायत में हिंदू भीड़ ने मीडिया के दो मुस्लिम सदस्यों पर हमला किया और उन्हें हिरासत में भी लिया गया।

ने इस्तीफा दे दिया है। यहां यह बताना जरूरी है कि नमल राजपक्षे ने श्रीलंका में सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म को बंद करने के सरकार के फैसले की आलोचना की थी। उन्होंने रविवार को संवाददाताओं से कहा कि सोशल मीडिया पर बैन बेकार है, क्योंकि कई लोग वीपीएन का इस्तेमाल सोशल मीडिया साइटों तक पहुंचने के लिए कर रहे हैं। इसके अलावा श्रीलंका के इस कदम की अन्य देशों में भी आलोचना हुई। इसके बाद सरकार ने रविवार दोपहर तक सोशल मीडिया पर से प्रतिबंध हटा लिया। बता दें कि श्रीलंका कर्ज, महंगाई से परेशान है। श्रीलंका विदेशी मुद्रा के अभाव में विदेशों से पेट्रोलियम स्रोत, जस्सी खाद्य पदार्थों का आयात नहीं कर पा रहा है। श्रीलंका की सरकार ने हालात से निपटने के लिए कई शहरों में कर्फ्यू लगा रखा है।

शेयर बाजार तेजी के साथ बंद

मुम्बई (इंपएमएस)। मुम्बई शेयर बाजार में सोमवार को सप्ताह के पहले ही कारोबारी दिन बढत दर्ज की गयी। बाजार में यह तेजी दिग्गज कंपनियों के शेयरों में हुईं लिवाली (खरीददारी) के साथ ही एचडीएफसी लिमिटेड के एचडीएफसी बैंक में विलय के कारण भी आई है। इससे एचडीएफसी के शेयरों में जबादस्त उछाल आया। कारोबार के अंत में सेंसेक्स 1३३५.०५ अंक करीब २.२५ फीसदी की बढत के साथ ही ६०,६११.७४ के स्तर पर बंद हुआ जबकि निफ्टी ३८२.९५ अंक तकरीबन २.१७ फीसदी की तेजी के साथ ही १८५३.४० के स्तर पर बंद हुआ। इससे पहले सुबह बीएसई सेंसेक्स ८३९ अंक की तेजी के साथ ६०,११६ के स्तर पर खुला जबकि निफ्टी २२४ अंक उछलकर १७,८९५ के स्तर पर कारोबार कर रहा था।

इससे पहले शुक्रवार को भी बाजार

वित्त वर्ष २०२२-२३ में ७.४ प्रतिशत रह सकती है जीडीपी वृद्धि दर: रिपोर्ट

नई ७दिह्शी (इंपएमएस)। एक सर्वेक्षण २०२२ के मुताबिक वित्त वर्ष २०२२-२३ में भारत की सकल घरेलू उत्पाद (जीडीपी) वृद्धि दर ७.४ प्रतिशत रहने का अनुमान है। रिपोर्ट में कहा गया है ७कि रूस-यूक्रेन युद्ध की वजह से बढ़ती हुई कीमतें वैश्विक आर्थिक पुनरुद्धार के लिए बड़ी चुनौती बनी हुई हैं। सर्वेक्षण रिपोर्ट के मुताबिक भारतीय रिजर्व बैंक (आरबीआई) वर्ष २०२२ की दूसरी छमाही में व्याज दरें बढ़ाने का मिलसिला शुरू कर सकता है। चालू वित्त वर्ष के आखिर तक रेपो दर में ५०-७५ आधार अंक की वृद्धि हो सकती है। सर्वेक्षण रिपोर्ट कहती है कि आरबीआई अगले हफ्ते की मौद्रिक नीति समीक्षा में रेपो दर को अपरिवर्तित रखकर आर्थिक पुनरुद्धार को अपना समर्थन बरकरार रख सकता है। इस रिपोर्ट में चालू वित्त वर्ष में ७.४

मार्च में भारत की विनिर्माण

गतिविधियों में आई नरमी

नई दिह्शी (इंपएमएस)। भारत की विनिर्माण गतिविधियों में मार्च २०२१ में नरमी देखने को मिली और इस दौरान मुद्रास्फीति की चिंताओं के चलते कारोबारियों का भरोसा कम होने से कंपनियों के नए ऑर्डर और उत्पादन की रफ्तार कम हुई। एक मासिक सर्वेक्षण में सोमवार को यह बात कही गई। मौसमी रूप से समायोजित एमएण्डपी ग्लोबल इंडिया विनिर्माण खरीद प्रबंधक सूचकांक (पीएमआई) मार्च में ५४.० पर था, जो फरवरी में ५४.९ पर था। मार्च के आंकड़े उत्पादन और विक्री में फिस्तबर २०२१ के बाद से सबसे कमजोर वृद्धि को दर्शाते हैं।

देश में अब भरपूर होगा ग्रीन हाइड्रोजन का उत्पादन

- तीन ७दिग्गज कंपनियों ने एक जॉइंट वेंचर कंपनी बनाने आपस में किया समझौता

नई दिह्शी (इंपएमएस)। देश में ग्रीन हाइड्रोजन की जरूरत को देखते हुए तीन दिग्गज कंपनियां एक साथ आई हैं। ये इंडियन ऑयल कॉर्पोरेशन लिमिटेड, लार्सन एंड टुब्रो और रिन्यू पावर हैं। इन तीनों कंपनियों ने एक जॉइंट वेंचर कंपनी बनाने के लिए आपस में समझौता किया है। यह कंपनी भारत में ग्रीन हाइड्रोजन सेक्टर विकसित करने का काम करेगी। ये तीनों ही कंपनियां अपने-अपने क्षेत्र की दिग्गज कंपनियां हैं। ऐसे में इस नए वेंचर में इन तीनों कंपनियों की विशेषज्ञता शामिल होगी। एलएण्टडी ईपीसी परिधोजनओं को डिजाइन करने, क्रियान्वित करने और वितरित करने में एक मजबूत साख रखती है। इंडियन ऑयल पेट्रो।लियम रिफाइनिंग में विशेषज्ञता के साथ ही सभी ऊर्जा स्रोतों

सीएनजी की कीमत २.५ रुपए

बढ़ी, नई दरें ०४ अप्रेल से लागू

- एक महीने में सीएनजी की कीमत में सातवीं बार बढ़ोतरी

नई दिह्शी (इंपएमएस)। पेट्रोल और डीजल की लगातार बढ़ती कीमतों के बीच सोमवार को एक फिर सीएनजी की कीमतें भी बढ़ गईं। इंद्रप्रस्थ गैस लिमिटेड (आईजीएल) ने दिह्शी में सीएनजी की कीमत में २.५ रुपए की बढ़ोतरी की है। इसके बाद शहर में इसकी कीमत ६४.११ रुपए किलो हो गई है। नई कीमतें सोमवार ०४ अप्रेल से लागू हो गई हैं। पिछले करीब एक महीने में इसकी कीमत में सातवीं बार बढ़ोतरी की गई है। दिह्शी के अलावा नोएडा और गाजियाबाद में भी सीएनजी की कीमत में २.५ रुपये की बढ़ोतरी की गई है। इन दोनों शहरों में अब सीएनजी की कीमत प्रति किलो ६६.६८ रुपए पहुंच गई है जो पहले ६४.१८ रुपए थी। इस बढ़ोतरी के बाद युजकर्त्तार, मेरठ और शामली में सीएनजी ७१.३६ रुपए किलो पहुंच गई है। हरियाणा के गुरुग्राम में

बढ़त के साथ ही बंद हुआ था।

देश की सबसे बड़ी आवास वित्त कंपनी एचडीएफसी लिमिटेड के देश के निजी क्षेत्र के सबसे बड़े बैंक एचडीएफसी बैंक में विलय की खबर से बाजार में उत्साह का माहौल है। एचडीएफसी बैंक ने सोमवार को शेयर बाजार को बताया कि विलय की योजना आरबीआई और सेबी सहित विभिन्न नियामक मंजूरियों के अधीन है। विलय

नवरात्र और रमजान में फल हुए महंगे

नई दिह्शी (इंपएमएस)। नवरात्र शुरु होने के अगले ही दिन से रमजान का महीना शुरू हो गया। इन सब वजह से फलों के दाम आसमान में पहुंच गया। केला भी इन दिनों तेवर दिखा रहा है। आम दिनों में यह ३० से ४० रुपए दर्जन मिलता है। इस समय इसका भाव ६० रुपए दर्जन हो गया है। सेब और संतरा

प्रतिशत की वृद्धि होने की उम्मीद जताई गई है। हालांकि रिपोर्ट में वृद्धि से जुड़े जोखिमों को लेकर भी सावधि किया गया है। इसके मुताबिक रूस और यूक्रेन के बीच छिड़ी जंग वैश्विक पुनरुद्धार के लिए बड़ी चुनौती बनी हुई है। इस समय रमजान में शामिल अर्थशास्त्रियों का यह भी मानना है कि वैश्विक मुद्रास्फीति के पहले छमाही में बढ़ने की आशंका है लेकिन उसके बाद इसमें नरमी आ सकती है।

रूस-यूक्रेन युद्ध से बढ़ सकती है वाहनों की कीमतें

डेर्ट्रायट (इंपएमएस)। रूस और यूक्रेन युद्ध के बीच बीएमडब्ल्यू ने जर्मनी स्थित अपने दो कारखानों में

योजना के अनुसार सौदा पूरा होने पर एचडीएफसी बैंक का १०० फीसदी हिस्सा सार्वजनिक शेयरधारकों के पास होगा, और एचडीएफसी के मौजूदा शेयरधारकों के पास बैंक का ४१ फीसदी हिस्सा होगा। सेंसेक्स के अन्य शेयरों में कोटक बैंक, एचयूएल, एलएण्टडी, इंडसइंड बैंक और सन फार्मा लाभ में रहे। दूसरी तरफ टाइटन और इन्फोसिस में गिरावट रही।

जैसे फलों का भाव ही मत पूछिए। सहिबाबाद फल एवं सब्जी मंडी से थोक में एक फल कारोबारी बताते हैं कि नवरात्र शुरु होने से एक दिन पहले से ही फलों के भाव बढ़ गए। नवरात्र शुरु होने की वजह से घर-घर में फलों की मांग बढ़ गई है। जबकि सप्लाय में उतनी वृद्धि नहीं हुई। उनका कहना है कि थोक में जो केला पहले २० रुपए दर्जन मिल जाता था, वह अभी ४० रुपए दर्जन मिल रहा है। इसलिए मजबूरन दाम बढ़ाना पड़ा है। हां, पतला और छोटा केला हो तो अभी भी यह ४० रुपए दर्जन मिल रहा है। नवरात्र के पहले ही दिन केला ६० रुपए प्रति दर्जन पर चला गया। औसत किम्य का भार ९० से १२० रुपए किलो तक बिक रहा है। संतरा भी अब महंगा हो गया है। यह बाजार में ७० से ९० रुपए किलो तक बिक रहा है। यदि संतेरा का साइज छोटा हो तो यह ४० रुपए किलो भी मिल जाएगा। अंगूर के भाव में भी २० से ३० रुपए का उछाल आया है। सहिबाबाद मंडी के आबूतियों का कहना है ७कि महंगाई की वजह माल भाड़ा बढ़ना भी है।

रूस-यूक्रेन युद्ध से बढ़

सकती है वाहनों की कीमतें

उत्पादन रोक दिया है, मर्सिडीज अपने संर्यंतों में काम धीमा कर रही है और फॉक्सवैगन ने उत्पादन रुकने की चेतावनी देने हुए कलपुर्जों के वैकल्पिक स्रोतों की तलाश करने की बात कही है। वैश्विक ऑटो क्षेत्र एक साल से अधिक समय से समीकंडक्टर चिप और अन्य महत्वपूर्ण कम्पुर्जों की कमी से जूझ रहा है, जिससे उत्पादन कम हो गया है, अपूर्णि धीमी हो गई है और कीमतों में इजाफा हुआ है। इस बीच यूक्रेन के डिगलाफ रूस द्वारा छेड़े गए युद्ध से हालात और बिगड़ गए हैं, क्योंकि यूक्रेन से आने वाली बिजली की वायर्शिंग की अचानक भारी किर्रत हो गई है। खरीदार अधिक होने, कलपुर्जों की कमी और युद्ध के कारण नए व्यवधानों से गाड़ियों की कीमतें अगले साल और भी बढ़ सकती हैं। फिलहाल युद्ध के कारण यूरोप में उत्पादन प्रभावित हो रहा है, लेकिन आखिरकार अमेरिका में भी उत्पादन पर इसका असर होगा।

स्तर पर ग्रीन हाइड्रोजन की सप्लाई के लिए ग्रीन हाइड्रोजन प्रोजेक्ट्स के विकास पर डेढ़्रित है। रिन्यू पावर के चेयरमैन और सीईओ सुमंत सिन्हा ने कहा ७कि इस प्रस्तावित जॉइंट वेंचर की टाइमिंग महत्वपूर्ण है, क्योंकि यह हाल ही में घोषित भारत सरकार की ग्रीन हाइड्रोजन पॉलिसी को सपोर्ट करती है। ग्रीन हाइड्रोजन एक जीरो कार्बन ईंधन हाइड्रोज है, जो अक्षय ऊर्जा स्रोतों से बनाई जाती है। इसे बनाने के लिए इलेक्ट्रोलिसिस प्रक्रिया के जरिए पानी के अणुओं को हाइड्रोजन और ऑक्सीजन में अलग-अलग किया जाता है। हालांकि, हाइड्रोजन के उत्पादन में कोयले और प्राकृतिक गैस का उपयोग होता है, जो काफी प्रदूषण फैलाते हैं। लेकिन अगर हाइड्रोजन के उत्पादन में अक्षय ऊर्जा का उपयोग हो और इससे कार्बन उत्सर्जन नहल हो, तो यह ग्रीन हाइड्रोजन कहलाती है।

जन हितैषी

भारतीय मूल के कैंसर सर्जन डॉ पी रघु राम को ब्रिटेन का दूसरा सर्वोच्च सम्मान

-महारानी एलिजाबेथ की ओर से प्रिंस चार्ल्स, वेल्स के राजकुमार ने विंडसर महल में सम्मान दिया

-सम्मान स्तन कैंसर के इलाज में सुधार पर किए उल्लेखनीय कार्य, सर्जरी से जुड़ी शिक्षा के लिए मिला

लंदन (इंपएमएस)। हैदराबाद के डॉ पी रघु राम को ब्रिटेन के दूसरे सबसे बड़े सम्मान मोस्ट एक्सिलेंट ऑर्डर ऑफ ब्रिटिश एम्पायर हासिल हुआ। पिछले १०० सालों में ब्रिटेन साम्राज्य के इस सर्वोच्च सम्मान को हासिल करने वाले यह पहले भारतीय मूल के सबसे युवा सर्जन है। महारानी एलिजाबेथ की तरफ से प्रिंस चार्ल्स, वेल्स के राजकुमार ने डॉ पी रघु राम को लंदन के विंडसर महल में यह सम्मान प्रदान किया। नाइटहुड-डेमेड्ड के बाद ब्रिटेन साम्राज्य का यह दूसरा सबसे बड़ा सम्मान है। रिपोर्ट के मुताबिक डॉ रघु राम स्तन संबंधी बीमारियों के लिये बनाए गये किम्य-उपालक्षी केंद्र के निदेशक और ऊचा लक्ष्मी स्तन कैंसर फाउंडेशन के संस्थापक सीईओ हैं। उन्हें यह सम्मान स्तन कैंसर के उपचार में सुधार को लेकर किए गए उल्लेखनीय कार्य सर्जरी से जुड़ी शिक्षा को लेकर भारत और ब्रिटेन के रिश्तों को बेहतर बनाने के लिए दिया गया।

डॉक्टर ने अपने इस सम्मान को अपने परिवार, मरीजों और किम्य को समर्पित किया। इसके साथ ही उन्होंने खुद को इस सम्मान से निवाने के लिए महारानी को भी शुक्रिया अदा किया। यही

पाक की राजनीतिक द्वंद्व लंदन तक पहुंचा,

नवाज शरीफ पर २४ घंटे में दूसरा हमला

- डेढ़ दर्जन से अधिक हमलावर पहुंचे थे ऑफिस

इस्लामाबाद (इंपएमएस)। पाकिस्तान में इमरान सरकार के खिलाफ विपक्ष के अधिश्चार प्रस्ताव के पहले इमरान के संसद भंग करने और चुनाव कराने के रिसायी इरां में का असर तक समुंवर पार ब्रिटेन में देखने को मिल रहा है। असर ये कि पाकिस्तान के पूर्व पीएम नवाज शरीफ पर बड़ा हमला हुआ है। ये बात खुद नवाज शरीफ ने बताई है। इस घटना के ठीक दो दिन बाद अब नवाज शरीफ के दफ्तर पर २० से ज्यादा हमलावरों ने हमला कर दिया है। हमलावर इमरान खान की पार्टी पीटीआई के बताए जा रहे हैं। अभी तक

इस्लामाबाद (इंपएमएस)।

पाकिस्तान में इमरान सरकार के खिलाफ विपक्ष के अधिश्चार प्रस्ताव के पहले इमरान के संसद भंग करने और चुनाव कराने के रिसायी इरां में का असर तक समुंवर पार ब्रिटेन में देखने को मिल रहा है। असर ये कि पाकिस्तान के पूर्व पीएम नवाज शरीफ पर बड़ा हमला हुआ है। ये बात खुद नवाज शरीफ ने बताई है। इस घटना के ठीक दो दिन बाद अब नवाज शरीफ के दफ्तर पर २० से ज्यादा हमलावरों ने हमला कर दिया है। हमलावर इमरान खान की पार्टी पीटीआई के बताए जा रहे हैं। अभी तक

मौजूदा तंत्र के जरिए भारत के साथ सीमा से जुड़े मामले निपटाए जाएंगे : खडका

काठमांडू (इंपएमएस)। हाल ही में भारत यात्रा पर आए नेपाल के प्रधानमंत्री शेरबहादुर देउबा के प्रतिनिधिमंडल का हिस्सा रहे नेपाल के विदेशी मंत्री नारायण खड्का ने संवाददाताओं से कहा

द्विपक्षीय वार्ता और विचारों का आदान-प्रदान दोनों देशों के बीच सहयोगात्मक संबंधों को और मजबूत करने की दिशा में काफी फलदायी रहा। खड्का ने बताया प्रधानमंत्री मोदी ने कहा कि भारत नेपाल के विकास के लिए हमेशा सोचता है और उन्होंने काठमांडू को उसके प्राथमिकी वाले क्षेत्रों में नई दिह्शी से दी जाने वाली सहजता जारी रखने का भरोसा दिया। उन्होंने कहा वार्ता के दौरान दोनों प्रधानमंत्रियों ने सीमा संबंधी मामलों पर चर्चा की और दोनों नेताओं ने इस प्रकार के मामलों से मौजूदा तंत्र, वार्ता एवं कूटनीति के जरिए निपटने पर सहमति जताई।

देउबा ने मोदी से एक द्विपक्षीय तंत्र की स्थापना के जरिए सीमा संबंधी मुद्दों को सुलझाने की शनिवार को सार्वजनिक रूप से अपील की थी। ऐसे में खड्का का यह बयान महत्व रखता है। कुछ घंटे बाद विदेशी सचिव हर्षवर्धन श्रृंगला ने कहा कि सामान्य समझ यह थी कि मुद्दे का समाधान बातचीत के माध्यम से जिम्मेदार तरीके से करने की जरूरत है और इसके राजनीतिकरण से बचना चाहिए। श्रृंगला ने कहा इस मुद्दे पर संक्षेप में चर्चा हुई। एक सामान्य

अरोज आफताब बर्नी ग्रैमी अवार्ड जीतने वाली पहली

पाक महिला, बराक ओबामा भी हैं उनके प्रशंसक

लॉस् एंजेलिस (इंपएमएस)। म्यूजिक इंडस्ट्री के ऑस्कर माने जाने वाले ग्रैमी अवॉर्ड्स की विनर लिस्ट सामने आ चुकी है। बड़े-बड़े दिग्गजों के नामों के बीच पाकिस्तान की गायक अरोज आफताब भी छाई हुई हैं। क्योंकि वह उस देश की पहली ऐसी महिला बन चुकी हैं, जिन्होंने ग्रैमी अवॉर्ड जीता है। उन्हें 'पोहब्बत' सॉनग में बेस्ट ग्लोबल म्यूजिक परफॉर्मर का खिताब दिया गया है। इसकी जानकारी खुद ग्रैमी ने अपने ऑफिशियल ट्विटर हैंडल पर दी है।

ट्विट कर बताया है आजू आफताब ने ग्रैमी २०२२ में मोहब्बत के लिए बेस्ट ग्लोबल म्यूजिक परफॉर्मंस का टाइटल जीता है। आफताब पाकिस्तान की पहली महिला हैं, जिन्होंने ग्रैमी जीता है और वह बेस्ट न्यू आर्टिस्ट के लिए भी नॉमिनेटड थीं। जानकारों के मुताबिक आफताब साल २००५ में अमेरिका गई थीं। उस वक्त वह ९ साल की थीं। वहां

नहीं डॉ रघु राम २०१५ में पदमश्री और २०१६ में डॉ बीसी रॉय राष्ट्रीय अवार्ड हासिल करने वाले भी सबसे युवा डॉक्टर में से एक हैं। उन्होंने दक्षिण एशिया का पहला व्यापक स्तन कैंसर से जुड़े केंद्र की स्थापना की है। जिससे इस बीमारी को लेकर लोगों में जागरूका फैल सके। यही नहीं दी अरामिथियोज ऑफ ब्रेस्ट सर्जन ऑफ इंडिया के गठन में भी उनका अहम योगदान है। यह वह मंच है, जहां पर स्तन सर्जरी की कला और विज्ञान को जानने वाले सर्जन एक साथ होते हैं। डॉ पी रघु राम से पहले ओबीई सम्मान हासिल करने वालों में अभिनेता आम पुरी, फुडबॉल खिलाड़ी डेविड बेकहम और उनकी पत्नी विक्टोरिया बेकहम, क्रिकेटर वेन स्टोक्स, लेखक जेके राडॉलिंग और अभिनेत्री कियारा नाइटली शामिल हैं।

यूक्रेन में रूसी सेना की बर्बरता, ४१० का कत्लेआम

-यूएन महासचिव ने जताई नाराजगी, स्वतंत्र जांच की मांग की
न्यूयार्क (इंपएमएस)। युद्धग्रस्त देश यूक्रेन के हालात लगातार बिगड़ते ही जा रहे हैं। राजधानी कीव के नजदीक के बुका और कुछ अन्य कस्बों-गांवों में नागरिकों के ४१० शव मिलने से रूसी सेना की बर्बरता की जमकर आलोचना हो रही है। इसी बीच संयुक्त राष्ट्र महासचिव एंटोनियो गुटेर्रेस ने बुका में हुई नागरिकों की हत्या की स्वतंत्र जांच की मांग की है। गुटेर्रेस ने

बलूचिस्तान में आम लोगों पर पाक सेना का जुल्म बढ़ा, जबरन गायब हो रहे हैं लोग

सिंध (इंपएमएस)। पाकिस्तान के बलूचिस्तान प्रांत में आम लोगों पर पाक सेना का जुल्म सितम लगातार बढ़ता जा रहा है। लिगज लोग जबरन गायब हो रहे हैं।बलूचिस्तान में आम लोगों पर पाक सेना का जुल्म बढ़ा, जबरन गायब हो रहे हैं लोग इस मुद्दे ने पाकिस्तान, विशेष रूप से बलूचिस्तान प्रांत को त्रस्त कर दिया है।आधिकारिक आंकड़ों के अनुसार जबरन गायब होने के २२,६०० मामलों में से ३४८ नाम प्रांत के कोहलू जिले से हैं। पाकिस्तान की सुरक्षा एजेंसियों द्वारा विशेष रूप से जासूसी एजेंसी इंटर-सर्विसेज इंटे्लिजेंस (आईएसआई) द्वारा बलूचिस्तान में एक्स्ट्रा ज्यूडिशियल किडनीपिंग के कई मामले सामने आए हैं। यहां अपहरण और जबरन गायब होने के मामलों को लेकर दुनिया भर में कई विरोध

पृष्ठ :३ दिनांक: ०५-०४-२०२२ मंगलवार अहमदाबाद

प्रदर्शन हुए हैं। पाकिस्तान आर्मी का बलोक लोगों पर ये कहर दो दशकों से अधिक समय से जारी है।

आधिकारिक आंकड़ों के अनुसार, पाकिस्तान के बलूचिस्तान में जबरन गायब होने की बात अब आम है, क्योंकि प्रांत के कोहलू जिले से कथित तौर पर ३४८ लोग लापता हैं। रिपोर्टों के अनुसार, पाकिस्तान के बलूचिस्तान प्रांत में कोहलू जिले के उपायुक्त द्वारा ३४८ नामों वाले जबरन गायब होने की सूची जारी की गई थी। लिस्ट में कथित तौर पर बलूचिस्तान के जासूसी एजेंसी इंटर-सर्विसेज इंटे्लिजेंस (आईएसआई) द्वारा बलूचिस्तान में एक्स्ट्रा ज्यूडिशियल किडनीपिंग के कई मामले सामने आए हैं। यहां अपहरण और जबरन गायब होने के मामलों को लेकर दुनिया भर में कई विरोध

यूक्रेन में रूसी सेना की बर्बरता, ४१० का कत्लेआम

घटना पर दवीट किया कि यूक्रेन के बुचा में मारे गए नागरिकों की तस्वीरों से ३४ नाम प्रांत के कोहलू जिले से हैं। कयूक्रेन में नरसंहार रहा कि क्या कहें जवाब में ज़ेलेंस्की ने कहा कि वास्तव में यह नरसंहार है।

संयुक्त राष्ट्र में रूसी सरकार उप दूत दिमित्री पोलांस्की ने इस घटना पर सोमवार के लिए संयुक्त राष्ट्र सुरक्षा परिषद की बैठक का अनुरोध किया। स्थूलनिक ने पोलांस्की के हवाले से कहा बुचा में यूक्रेन के कगुरुधियों द्वारा किए गए उकसावे के मद्देनजर रूस ने मांग की है कि सोमवार दोपहर चार अप्रैल को संयुक्त राष्ट्र सुरक्षा परिषद की बैठक बुलाई जाए। उन्होंने कहा मास्को यूक्रेन और उनके पश्चिमी संरक्षकों को बेनकाब करेगा। आपको बता दें कि रिवार को कीव के पास बुका शहर में कथित तौर पर लिए गए फुंज के साथ मीडिया रिपोर्टें सामने आईं।जिसमें कई मृत लोगों के शव सड़क पर पड़े थे। रूसी रक्षा मंत्रालय ने दावा किया कि जारी की गई सभी तस्वीरें और फुंज कथित तौर पर उकसावे का प्रतिनिधित्व करते हैं, क्योंकि रूस सेना को ३० मार्च की शुरुआत में शहर से पूरी तरह से वापस बुला लिया गया था।

अमेरिका के टाइम्स स्क्वायर की सड़क पर मुस्लिमों ने पढ़ी नमाज

-सोशल मीडिया में छिड़ गई बहस
न्यूयॉर्क (इंपएमएस)। अमेरिका के सबसे व्यस्तम शहर न्यूयॉर्क के टाइम्स स्क्वायर की सड़क पर पहली बार मुसलमानों ने तरावीह की नमाज अदा की है। अपनी तरह की इस दुर्लभ घटना में हजारों की तादाद में मुस्लिम इकट्ठा हुए और शनिवार को रमजान के पवित्र महीने की शुरुआत होने पर तरावीह की नमाज पढ़ी। इस बीच मुस्लिमों के सड़क पर नमाज पढ़ने से सोशल मीडिया में बहस छिड़ गई है। कई लोग जहां टाइम्स स्क्वायर पर नमाज पढ़ने का समर्थन कर रहे हैं, वहीं बड़ी संख्या में ऐसे भी लोग हैं जो इसका खुलकर विरोध कर रहे हैं। ग्लफ टूडे की रिपोर्ट के मुताबिक अमेरिका के इतिहास में ऐसा पहली बार हो रहा है जब मुस्लिमों ने टाइम्स स्क्वायर जैसी चर्चित जगह पर नमाज पढ़ी है। इस कार्यक्रम के आयोजकों ने बताया कि अमेरिका में रह रहे मुस्लिम चाहते थे कि रमजान को न्यूयॉर्क सिटी के इस बहुचर्चित स्थान पर मनाया जाए और दूसरों को यह बताया जाए कि इस्लाम एक यह शांतिपूर्ण धर्म है। आयोजकों ने कहा कि इस्लाम को लेकर पूरी दुनिया में कई गलत धारणाएँ हैं।

४ अंतरिक्षयात्रियों को अंतरिक्ष की यात्रा कराएगी कंपनी एक्सिओम स्पेस

ह्यूटन (इंपएमएस)।अमेरिका की निजी कंपनी एक्सिओम स्पेस अपने चार अंतरिक्षयात्रियों को अंतरािक्ष की स्पेस स्टेशन भेजने वाला है। ये चारों अंतरिक्ष यात्री एनन मस्क की स्पेस एक्स कंपनी के ड्रैगन कैप्सूल से ६ अप्रैल २०२२ को अंतरिक्ष की यात्रा पर रवाना होने वाले हैं। इस मिशन का नाम है एक्स-१ होगा। यात्रा में पूर्व नासा एस्ट्रोनाट माइकल लोपेज एलेगिया हैं। इसके अलावा तीन निजी यात्री हैं, लैरी कॉनर, मार्क पेथी और इटन स्ट्रीब शामिल हैं। इन यात्रियों का अंतरिक्ष यात्रा १० दिन की होगी।

आठ दिन स्पेस स्टेशन में रहने वाले हैं, दो दिन यात्रा में लगने वाले हैं। इस दौरान २५ माइक्रोग्रॅविटी एक्सपेरिमेंट होगा। जिसमें कई साइंस, एजुकेशन और आउटरीच से जुड़े हैं। एलेगिया ने कहा कि यह इसानी अंतरिक्ष उड़ान का नया समय है। इस उड़ान से स्पेस टूरलर के नए आयाम खुलेंगे। स्पेस स्टेशन पर वर्किंग, लिविंग और रिसर्च को लेकर विप्लव दुनिया के अन्य लोग भी जुड़ने वाले हैं। यह एक तरह का अंतरराष्ट्रीय कार्यक्रम है। जो व्यापक होता चला जाएगा। माइकल ने कहा कि हम चारों अंतरिक्ष यात्रियों ने कई घंटे एकसाथ मिमुलेशन में काम किया है।ताकि साथ

ने जबरन गायब कर दिया था।

पाकिस्तान के मानवाधिकार आयोग (एचआरसीपी) ने पहले बलूचिस्तान और बाकी पाकिस्तान में जबरन गायब होने की एक ताजा लहर की रिपोर्ट पर चिंता व्यक्त की थी, जिसमें हाल ही में इस्लामाबाद विश्वविद्यालय में स्नातकोत्तर छात्र हफीज बलूच भी शामिल था। आयोग ने एक बयान में कहा कि बलोक कथित तौर पर खुजुदवार में गायब हो गया था, जहां वह एक स्थानीय स्कूल में स्वयंसेवा करता है। इसके बाद कोहलू, रिपोर्ट्स की माँने तो उनका उनके छात्रों के सामने अपहरण किया गया था। जबरन गायब होने के मामले पाकिस्तान के लिए स्थानिक हैं और देश में उलापता व्यक्तिबोंट की एक नई लहर देखी जा रही है। क्रूर सैन्य मशीनों' का इस्तेमाल करके पाकिस्तान और चीन द्वारा किए गए मानवाधिकारों के घोर उल्लंघन पर प्रकाश डालते हुए, बलूच, सिंधी और अन्य नेताओं ने इस बारे में अंतर्दृष्टि प्रदान की कि कैसे संबंधित सरकारें इस क्षेत्र के संसाधनों का शोषण कर रही हैं और अपने समुदायों को कुपोषित और निरक्षर रखकर उन्हें खत्म कर रही हैं।

जिनेवा में प्रेस क्लब में सम्मेलन में बोलेते हुए, विश्व सिंधी कांग्रेस (डब्ल्यूएससी) के महासचिव डॉ लखमुल लुहाना ने कहा कि १९४७ में विभाजन के दौरान सिंध पाकिस्तान आया था और यह एक ठसबसे काले युग की शुरुआत थी। आधिकारिक आंकड़ों के अनुसार, पाकिस्तान के राजव्व में सिंध अकेले ७० प्रतिशत संसाधन का योगदान करता है। हालांकि, स्थिति ऐसी है कि १० साल से कम उम्र के ७० लाख बच्चे शिक्षा से बाहर हैं। लुहाना ने आगे कहा कि अमली आंकड़े यह हैं कि ६७ फीसदी लड़कियां शिक्षा से बाहर हैं। लगभग ८० प्रतिशत स्कूलों में पानी या स्वच्छता की सुविधा नहीं है।

जानकारों का मानना है कि लापता लोगों की मौत हो जाती है, उनके क्षत-विक्षत शवों को खाई में फेंक दिया जाता है। उन्हें नजरबंद किया जा जाता है, डिंटेशन सेंटर में बंद कर रखा जाता है।

आयोजकों ने कहा, हम सभी लोगों को अपने धर्म के बारे में बताना चाहते थे जो इसके बारे में नहीं जानते थे। इस्लाम शांति का धर्म है।' मुस्लिमों का पवित्र रमजान महीना शनिवार को शुरू हुआ है। चांद दिखाई देने के बाद रमजान का एलान किया गया था। इस बीच टाइम्स स्क्वायर पर नमाज पढ़ने को लेकर सोशल मीडिया में बहस छिड़ गई है। यह टप टूट कर रहा है। इस आयोजन की कई लोग कड़ी आलोचना भी कर रहे हैं। सोशल मीडिया पर काफी सक्रिय यूएई निवासी हमम सजवानी लिखते हैं, 'सड़क पर नमाज पढ़ने से लोगों को असुविधा होती है। अकेले न्यूयॉर्क में २७० से ज्यादा मस्जिदें हैं और नमाज पढ़ने के लिए ज्यादा अच्छा स्थान है। अपने धर्म का प्रदर्शन करने के लिए लोगों का रास्ता रोकने की कोई जरूरत नहीं है। यह बह नहीं है जो इस्लाम हमें सीखाता है।' खलीफा नामक यूजर ने भी लिखा है कि मुस्लिमों में एक सुलमना हूं लेकिन टाइम्स स्क्वायर पर नमाज पढ़ने का समर्थन नहीं करता हूं। यह गलत शांतिपूर्ण धर्म है। आयोजकों ने कहा कि इस्लाम को लेकर पूरी दुनिया में कई गलत धारणाएँ हैं।

अमेरिका के टाइम्स स्क्वायर की सड़क पर मुस्लिमों ने पढ़ी नमाज

आयोजकों ने कहा, हम सभी लोगों को अपने धर्म के बारे में बताना चाहते थे जो इसके बारे में नहीं जानते थे। इस्लाम शांति का धर्म है।' मुस्लिमों का पवित्र रमजान महीना शनिवार को शुरू हुआ है। चांद दिखाई देने के बाद रमजान का एलान किया गया था। इस बीच टाइम्स स्क्वायर पर नमाज पढ़ने को लेकर सोशल मीडिया में बहस छिड़ गई है। यह टप टूट कर रहा है। इस आयोजन की कई लोग कड़ी आलोचना भी कर रहे हैं। सोशल मीडिया पर काफी सक्रिय यूएई निवासी हमम सजवानी लिखते हैं, 'सड़क पर नमाज पढ़ने से लोगों को असुविधा होती है। अकेले न्यूयॉर्क में २७० से ज्यादा मस्जिदें हैं और नमाज पढ़ने के लिए ज्यादा अच्छा स्थान है। अपने धर्म का प्रदर्शन करने के लिए लोगों का रास्ता रोकने की कोई जरूरत नहीं है। यह बह नहीं है जो इस्लाम हमें सीखाता है।' खलीफा नामक यूजर ने भी लिखा है कि मुस्लिमों में एक सुलमना हूं लेकिन टाइम्स स्क्वायर पर नमाज पढ़ने का समर्थन नहीं करता हूं। यह गलत शांतिपूर्ण धर्म है। आयोजकों ने कहा कि इस्लाम को लेकर पूरी दुनिया में कई गलत धारणाएँ हैं।

२०४० तक स्किन कैंसर

अल्ट्रावायलेट किरणों से होती है। इस स्थिति में स्किन में काले तिलक की तरह दाग होने लगते हैं। धीरे-धीरे इसका आकार बढ़ने लगता है। यह एक प्रकार की आनुवांशिकी बीमारी भी है, जो पीढ़ी दर चलती रहती है। अगर डूबने कोताही बरती है, तो मरीज की इनत तक जा सकती है।कैंसर पर रिसर्च करने वाली एक अंतरराष्ट्रीय एजेंसी के अनुमान के अनुसार, २०२० में मेलेनोमा के ३,२५,००० नए मरीज सामने आए, वहीं ५७,००० मौतें हुई हैं। इस बीमारी से बचने के लिए हमें शरीर को सीधे सूरज के संपर्क में नहीं आने देना चाहिए। सनस्क्रीन का इस्तेमाल करना चाहिए।

नगरों में जलापूर्ति-भूमिगत सुएज योजना के लिए 50.75 करोड़ रुपए के योजनागत कार्यों को मंजूरी

अहमदाबाद (ईएमएस) मुख्यमंत्री भूपेंद्र पटेल ने राज्य की दो नगर पालिकाओं सावरकुंडला तथा उपलेटा में ‘स्वर्णिम जंयती मुख्यमंत्री शहरी विकास योजना’ के अंतर्गत जलापूर्ति योजनाओं के लिए कुल 30.52 करोड़ रुपए के कार्यों को सैद्धांतिक मंजूरी दी है। इसके अलावा उन्होंने ‘स्वर्णिम जंयती मुख्यमंत्री शहरी विकास योजना’ के अंतर्गत अहमदाबाद जिले की धोळका नगर पालिका को भूमिगत सुएज योजना फेज- 4.1 के कार्यों के लिए भी 20.23 करोड़ रुपए के कार्य शुरू करने की अनुमति दी है। भूपेंद्र पटेल ने इन तीन नगरों में समग्रतः 50.75 करोड़ रुपए के विभिन्न कार्यों को शीघ्र ही शुरू करने के लिए सैद्धांतिक स्वीकृति दी है। उल्लेखनीय है कि सावरकुंडा नगर पालिका में किए जाने वाले कार्यों में 15 लाख लीटर क्षमता की 20 मीटर ऊंची पूँ, 36 लाख लीटर क्षमता वाला भूमिगत संप, वितरण व्यवस्था, पम्प हाउस, पम्पिंग मशीनरी तथा फ़िल्टर प्लांट शामिल

चुनावी तैयारियों की बीच केन्द्रीय गृह मंत्री

अमित शाह फिर एक बार आएंगे गुजरात

अहमदाबाद (ईएमएस) गुजरात में इस साल के अंत में होनेवाले चुनावों को लेकर भाजपा और कांग्रेस ने तैयारियां शुरू कर दी हैं इन सबसे के बीच भाजपा, कांग्रेस और आम आदमी पार्टी के दिग्गज नेताओं के गुजरात दौरे बढ गए हैं इस दिशा में अब केन्द्रीय गृह मंत्री अमित शाह फिर एक बार गुजरात दौरे की खबर हैं खबर है कि अमित शाह 9 अप्रैल को अहमदाबाद आएंगें 10 अप्रैल और 11 अप्रैल

१५ से ज्यादा फायर ब्रिगेड ने आग को काबू में लिया

पुराने फर्निचर की बिक्री करते झोपडपट्टी में देर रात को आग

फायर फाइटिंग की टीम के एक व्यक्ति को यह झोपडपट्टी में से डेढ़ लाख रुपया नकद मिल गया

अहमदाबाद, ४ अप्रैल । शहर के निर्णायनगर के पुराने फर्निचर की बिक्री करते झोपडपट्टी में देर रात को भीषण आग लगी । यह आग इतनी भीषण थी कि इसे काबू में लेने के लिए १५ से ज्यादा फायर ब्रिगेड की गाड़ियों की मदद ली गई थी ।

यह बड़ी दुर्घटना में अभी तक

सूरत के ओलपाड रोड पर पुराने सरोली टोल

नाके के निकट बनेगा नया 6 लेन रेलवे ओवरब्रिज

- ‘स्वर्णिम जयंती मुख्यमंत्री शहरी विकास योजना’ के अंतर्गत 64 करोड़ रुपए के कार्यों को सैद्धांतिक मंजूरी

अहमदाबाद (ईएमएस) मुख्यमंत्री भूपेंद्र पटेल ने सूरत महानगर पालिका को स्वर्णिम जयंती मुख्यमंत्री शहरी विकास योजना के अंतर्गत आठ ग्रोथ क्षेत्रों के कार्यों को देखते हुए शहरी गतिशीलता घटक में 64 करोड़ रुपय की लागत से नया रेलवे ओवरब्रिज बनाने के कार्य को सैद्धांतिक मंजूरी दी है। मुख्यमंत्री द्वारा दी गई इस सैद्धांतिक मंजूरी के परिणामस्वरूप सूरत-ओलपाड रोड पर स्थित पुराने सरोली टोल नाके के निकट वर्तमान रेलवे ओवरब्रिज के स्थान पर नया 6 लेन ओवरब्रिज बनाने का कार्य शीघ्र ही शुरू किया जाएगा। सूरत महानगर

5 अप्रैल 2022 से साबरमती-दौलतपुर-साबरमती ट्रेन का शुभारंभ

रेल प्रशासन द्वारा ट्रेन संख्या 19717/18 जयपुर-दौलतपुर चौक-जयपुर (दैनिक) तथा ट्रेन सं. 20911/12 साबरमती-अजमेर-साबरमती (दैनिक) का विलय करते हुए साबरमती-दौलतपुर-साबरमती ट्रेन का संचालन सेवा जा रहा है। उद्घाटक स्पेशल रेल सेवा का शुभारंभ दिनोंक 04.04.2022 को आबू रोड स्टेशन पर माननीय रेल, संचार और इलेक्ट्रॉनिक्स और सूचना प्रौद्योगिकी मंत्री, भारत सरकार श्री अश्विनी वैष्णव द्वारा वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से किया गया।

नियमित रूप से इस ट्रेन का संचालन दिनोंक 05.04.2022 को साबरमती से ट्रेन संख्या 19411/

हैं। उपलेटा नगर पालिका द्वारा जलापूर्ति के जो कार्य शुरू किए जाएंगे, उनमें इंटेकवेल, वर्तमान इंटेकवेल का नवीनीकरण, 4 र. ६. ३. क्षमता का वॉटर ट्रीटमेंट प्लांट, भूगर्भ संप, ऊँची टंकी, राइजिंग मेन तथा वितरण व्यवस्था के विभिन्न कार्य शामिल हैं। सावरकुंडला तथा उपलेटा में आगामी वर्ष 2052 की अनुमानित जनसंख्या के अनुपात में रानी की आवश्यकता को ध्यान में रखते हुए ये सभी कार्य किए जाएंगे। इन दोनों नगरों में जलापूर्ति के कार्यों का प्रस्ताव गुजरात अर्बन डेवलपमेंट मिशन द्वारा शहरी विकास विभाग के तहत मुख्यमंत्री के समक्ष प्रस्तुत किया गया था। मुख्यमंत्री ने इसके अलावा स्वर्णिम जयंती मुख्यमंत्री शहरी विकास योजना के अंतर्गत धोळका नगर में भूमिगत सुएज योजना फेज- 4.1 के 20.23 करोड़ रुपए के कार्यों को भी स्वीकृति दी है। भूपेंद्र पटेल द्वारा दी गई मंजूरी के अनुसार धोळका नगर में 12.45 किलोमीटर के सुएज नेटवर्क कार्यों के लिए 7.92

को अमित शाह अहमदाबाद और गांधीनगर में होनेवाले विभिन्न कार्यक्रमों में उपस्थित रहेंगे। 10 अप्रैल को अमित शाह नवनिर्मित गुजकोमासोल भवन का लोकार्पण करने के बाद एक बैठक करेंगे गांधीनगर स्थित नेशनल डेचरी डेवलपमेंट बोर्ड के कार्यक्रम में शामिल होंगे।इसके अलावा नेशनल फॉरेंसिक सायंस यूनिवर्सिटी के एक कार्यक्रम में भी अमित शाह शिरकत करेंगे।

करोड़ रुपए, राइजिंग मेन के लिए 7.42 करोड़ रुपए तथा लिफ्ट पम्पिंग स्टेशन के लिए 3.45 करोड़ रुपए के कार्य शुरू किए जाएंगे। इतना ही नहीं, अन्य कार्यों में डामर तथा कंक्रीट के सड़कों को पुन: निर्माण, पाइप लाइन कॉर्रसिंग के कार्य तथा 300 हाउस कनेक्शन चैम्बर्स के कार्य भी किए जाएंगे। मुख्यमंत्री के समक्ष गुजरात अर्बन डेवलपमेंट कॉर्पोरेशन की ओर से धोळका नगर के कार्यों को लेकर शहरी विकास विभाग की ओर से प्रस्ताव पेश किया गया था, जिसे भूपेंद्र पटेल ने अनुमति दी है।

राज्य के 5 कॉर्पोरेशन और 3 1 जिलों में कोरोना का कोई नया मरीज नहीं

अहमदाबाद (ईएमएस)धिमवार को राज्य के 5 कॉर्पोरेशन और 3 1 जिलों में कोरोना का एक भी नया केस दर्ज नहीं हुआ। 3 कॉर्पोरेशन और 2 जिलों में कोरोना के केवल 9 नए मरीज सामने आए हैं जबकि 6 लोगों को ठीक होने के बाद डिस्चार्ज किया गया। राज्यभर में आज 4776 नागरिकों को वैक्सिनेशन किया गया। स्वास्थ्य विभाग के आंकड़ों के मुताबिक पिछले 24 घंटों में अहमदाबाद कॉर्पोरेशन में 3, दाहोद में 2, वडोदरा में 2, गांधीनगर कॉर्पोरेशन में 1 और वडोदरा कॉर्पोरेशन में 1 समेत राज्यभर में कोरोना के 9 नए केस दर्ज हुए हैं। जबकि राजकोट, भावनगर, जुनागढ़, जामनगर और सूरत समेत 5 महानगर पालिकाओं के अलावा अहमदाबाद,

विश्व बैंक विकास कार्यों के लिए अहमदाबाद कॉर्पोरेशन को देगा 3 हजार करोड़ का ऋण

अहमदाबाद (ईएमएस) विश्व बैंक अहमदाबाद महानगर पालिका को तीन हजार करोड़ रुपए का ऋण देगा। यह ऋण अहमदाबाद शहर में गटर एवं पानी निकासी की लाइनों के प्रोजेक्ट के लिए मिलेगा।इस प्रोजेक्ट की जानकारी एकत्र करने के लिए विश्व बैंक एक टीम 10 दिवसीय दौरे पर अहमदाबाद आई हैं। अहमदाबाद महानगर पालिका आयुक्त आरके मेहता ने बताया कि आगामी 2050 के विजन को ध्यान में रखते हुए शहर के विकास कार्यों के लिए विश्व बैंक चरणबद्ध रु. 3000 करोड़ की लोन देगा। अहमदाबाद महानगर पालिका के

भविव्ध में किए जाने वाले इंफ्रास्ट्रक्चर के कार्यों के लिए गुजरात रिसिलियन्ट सिटी डेवलपमेंट प्रोग्राम (जीआरसीडीपी) के अंतर्गत प्रोजेक्ट प्रोपोजल रिसेक्ट राज्य सरकार की ओर से तैयार कर केन्द्र सरकार को भेजी गई थीं विश्व बैंक से आर्थिक सहायता के लिए अहमदाबाद महानगर पालिका द्वारा बैंक अधिकारियों के साथ सिलसिलेवार बैठकें की गई थीं जिसमें अहमदाबाद शहर में ड्रेनेज प्रोजेक्ट, एसटीपी, वित्त विभाग, टेक्स विभाग और एस्टेट विभाग को साथ लेकर विस्तार से चर्चा की गई थीं।फिलहाल पहले चरण में अहमदाबाद शहर में एक करोड़ रुपए के काम शुरू किए जाएंगें।

राज्य के 5 कॉर्पोरेशन और 3 1 जिलों में कोरोना का कोई नया मरीज नहीं

1212932 हो गई। जबकि 10942 मरीजों की कोरोना से मौत हो गई।फिलहाल राज्य में कोरोना के 67 सक्रिय मरीज स्टेबल हैं।दूसरी और राज्य में चल रहे टीकाकरण अभियान के तहत आज 4776 लोगों को वैक्सीन लगाई गई। 18 वर्ष से अधिक आयु के 185 को पहला और 2640 लोगों को दूसरा डोज दिया गया। 15 से 18 वर्षीय 49 किशोरों को पहली और 510 को कोविड की दूसरी वैक्सीन लगाई गई। 12 से 15 वर्षीय 353 किशोरों को कोरोना का पहला टीका लगाया गया।जबकि 1039 नागरिकों को प्रीकांशन डोज दिया गया। राज्य में अब तक 106261463 नागरिकों को वैक्सीनेट किया जा चुका हैं।

परिवार के ३ लोगों के शव कुएं से मिल गया कुएं में से २४ वर्ष की मां के साथ बेटा-बेटी के शव मिले

पोरबंदर, ४ अप्रैल । कुतियाणा तहसील के देवडा गांव में कार्दीनेश क्षेत्र में कुएं से एक साथ तीन शव मिलने पर सनसनी मच गई । छोटे गांव में ऐसी घटना का समाचार फैल जाने से लोगों की भीड़ इकट्ठा हो गई । एक ही परिवार के ३ लोगों के शव कुएं से मिल गया है । २४ वर्षीय मां ने अपने २ वर्ष के बेटे और डेढ़ महीने की बेटी के साथ आत्महत्या किए जाने की संभावना पुलिस द्वारा व्यक्त की जा रही है । पुलिस की प्राथमिक जांच में आत्महत्या की घटना होने का सामने आया है । पति-पत्नी के बीच मामूली बात में हुई वादविवाद बाद घटना हुई होने का प्राथमिक निष्कर्ष में सामने आया है । घटना की वजह से कुतियाणा पुलिस ने शिकायत दर्ज करके कार्रवाई शुरू कर दी है । फिलहाल तो पुलिस ने तीनों के शवों को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया

सोलर पैनल चेक करने के लिए आये होने का बताकर उठार ले गये

वेतन चुकाने में रेस्टोरेंट के मालिक ने पड़ोसी का किया अपहरण

महिला के पति ने पुलिस का संपर्क करने पर डर की वजह से शख्ों ने महिला को छोड़ दिया और खुद फरार हो गये

अहमदाबाद, ४ अप्रैल ।

वित्तीय संकट और स्ट्राफ को वेतन चुकाने में असमर्थ, कलोल के एक रेस्टोरेंट के मालिक ने फिरीती की राक्ष से अपना कर्जा पूरा हो जाएगा ऐसी अपेक्षा के साथ अपने पड़ोसी का अपहरण किया । हालांकि, पीड़िता के पति ने पुलिस का संपर्क करने पर इसकी योजना विफल गई थी । गांधीनगर पुलिस के लोकल क्राइम ब्रांच ने शनिवार को रेस्टोरेंट के मालिक मित्तुल पटेल की (उम्र.३५) कलोल से गिरफ्तारी की थी जबकि बाकी के सात गिरफ्तारी से दूर है । पुलिस के बताये अनुसार, मित्तुल पटेल ने ३० मार्च को अपने चार कर्मचारी, जो वेतन में वृद्धि करने की मांग कर रहे थे और अन्य तीन के साथ मिलकर अपहरण की योजना के साथ थी। और इसे अंजाम दिया था । ५६ वर्षीय अल्का रस्तोगी तपोवन सर्कल के पास स्थित एक स्कूल में शिक्षिका के तौर पर नौकरी करती है । वह बुधवार को दोपहर में सरस्वती सोसाइटी स्थित घर पर अकेली थी तब एक २५ वर्षीय युवक, जिसकी पहचान बाद में सौरभ कुमार के तौर पर बताई थी, उसने उसका दरवाजा

गुजरात में चुनावी से पहले आप की सक्रियता, केजरीवाल के पहले दौरे से ही परेशान हुई कांग्रेस

अहमदाबाद (ईएमएस)। पंजाब विधानसभा चुनाव में आम आदमी पार्टी की बरप जीत के बाद अब पार्टी के मुखिया अरविंद केजरीवाल के निशाने पर गुजरात चुनाव हैं। आप ने गुजरात में भाजपा और कांग्रेस को चुनौती दे दी है। आम आदमी पार्टी ने कहा है कि दो पार्टियों के बीच घूमती रही गुजरात की सत्ता अब विकल्प तलाश रही है। आप ने भाजपा से टक्कर लेने के लिए कांग्रेस को बड़ा नुकसान पहुंचाने का प्लान बना लिया है। अपने दो दिन के दौरे पर उन्होंने कई 'नाराज' कांग्रेस विधायकों से मुलाकात भी की। आम

ईको कार ने ऑटो रिक्शा

को मारी टक्कर, युवक

की घटनास्थल पर ही मौत

मेहसाणा (ईएमएस)मेहसाणा के निकट ईको कार और ऑटो रिक्शा के बीच दुर्घटना में अहमदाबाद के एक युवक की घटनास्थल पर ही मौत हो गई। यह हादसा उस समय हुआ जब युवक पाटण के मोटीसा हडकमई माता मंदिर से दर्शन कर अहमदाबाद लौट रहा था। जानकारी के मुताबिक अहमदाबाद निवासी गौतम पटनी नामक युवक अपने माता-पिता के साथ पाटण के मोटीसा हडकई माता जी के मंदिर में दर्शन करने गया था। मंदिर में दर्शन के बाद गौतम अपने माता-पिता को पाटन में छोड़कर ऑटो रिक्शा लेकर अहमदाबाद की ओर लौट रहा था। उस वक्त मेहसाणा बाइपास रोड पर पांचोट नगर सर्कल के निकट तेज रफ्तार ईको कार ने ऑटो रिक्शा को जबर्दस्त टक्कर मार दी। गौतम के सिर में गंभीर चोट लगने से उसकी घटनास्थल पर ही मौत हो गई। हादसे को अंजाम देकर ईको कार का ड्राइवर अपनी गाडी मोकै पर छोड़कर फरार हो गया। खबर मिलते ही स्थानीय पुलिस घटनास्थल पर पहुंच गई और मृतक के शव को पोस्टमार्टम के लिए मेहसाणा के सिविल अस्पताल भेज दिया। मेहसाणा तहसील पुलिस ने ईको कार के ड्राइवर के खिलाफ केस दर्ज कर उसकी तलाश शुरू की है।

बीएसएफ ने पेट्रोल पार्टी की पेट्रोलिंग के दौरान कार्रवाई

भुज में हरामी नाला के पास बीएसएफ ने जब्त की पाकिस्तानी नाव पेट्रोलिंग के दौरान जवानों को आशंका होने पर उन्होंने कीचड़ में चलकर

नाला पार किया लेकिन मछुआरे फरार हो गये और नाव को जब्त की गई

भुज, ४ अप्रैल । गत ३ अप्रैल २०२२ को रविवार को देर शाम को ८.३० बजे बीएसएफ भुज की ११६४ पेट्रोल पार्टी बॉर्डर पिछर नंबर ११६४ निकट हरामी नाला क्षेत्र में पेट्रोलिंग कर रही थी उस समय में २ पाकिस्तानी फिशिंग नाव की गतिविधि सामने आई थी । बॉर्डर पिछर नंबर ११६० के पास २ वाघोडिया के निकट नर्मदा नहर से युगल के शव मिले, 7 अप्रैल को

युवक की शादी होनी थी

वडोदरा (ईएमएस) जिले के वाघोडिया के निकट राजपुरा स्थित नर्मदा नहर से युवक-युवती के शव मिलने से सनसनी फैल गई।यूत युवक की आगामी 7 अप्रैल को अन्य-युवती के साथ शादी होनी थी, जिसके वह राजी नहीं थीं संभवतः इसी वजह से युवक ने अपनी प्रेमिका के साथ नर्मदा के कलोल तहसील के गणपतपुर गांव का निवासी था।त 27 मार्च को सड़क दुर्घटना में सदीप ठाकौर गंभीर रूप से घायल हो गया था। गंभीर हालत में सदीप को अहमदाबाद के सिविल अस्पताल

पुलिस को बताया कि उसकी 5 बहनें और 3 भाई हैं।जिसमें दिलीप सबसे छोटा और अविवाहित था।कु समय पहले ही दिलीप की अमरापुरा गांव की युवती के साथ सगाई की थी और आगामी 7 अप्रैल को दोनों की शादी होनी थीं। लेकिन दिलीप ने उर्मिला नामक अपनी प्रेमिका के साथ नर्मदा नहर में आत्महत्या कर लीं।बड़ा भाई जब शादी के निर्माण काई बटोने निकला था। उस वक्त दिलीप अपनी प्रेमिका के साथ राजपुरा स्थित नर्मदा नहर पहुंच गया और मोटर साइकिल किनारे खड़ी की। नहर में छलांग लगा दीं।तीन दिन के बाद दिलीप और उर्मिला के शव बरामद हुई।जरोद पुलिस मामले की जांच कर रही हैं।

आदमी पार्टी ने गुजरात विधानसभा चुनाव के लिए अपना प्लान तैयार कर लिया है। पार्टी के प्रमुख नेता गुजरात में अब डोर टु डोर मीटिंग करेंगे। 27 मार्च को केजरीवाल ने भारतीय ट्राइबल पार्टी के नेता देदिवापाड़ा से विधायक मंहेश वासवा से मुलाकात की। बता दें कि आम आदमी पार्टी इस पार्टी के साथ गठबंधन की योजना बना रही है। अभी बीटीपी के दो विधायक हैं।

आम आदमी पार्टी पर हमला बोलते हुए कांग्रेस के प्रवक्ता मनीष दोषी ने उन्हें भाजपा की बी टीम बताया है। उन्होंने कहा कि राज्य में कोई भी पार्टी चुनाव प्रचार कर सकती है लेकिन आम आदमी पार्टी को भाजपा लेकर आई है। भाजपा को

परिवार को शादी मंजूर नहीं होने से भागकर शादी करने की युवती ने बताया

अहमदाबाद, ४ अप्रैल ।

हैबियस कोर्पस रिट में हाईकोर्ट के समक्ष मुस्लिम युवती ने बताया कि, मेरे परिवार को हिंदू युवक के साथ संबंध मंजूर नहीं था इसीलिए भागकर शादी किया है । युवती ने बताया कि, इसने एक हिंदू युवक के साथ तीन वर्ष से संबंध था और इसके साथ इसने परिवार की इच्छा से शादी करना था । लेकिन इसके परिवार को संबंध मंजूर नहीं था । युवती खुद भी वयस्क है और स्नातक हुई है । युवक भी शिक्षित है और इसके साथ ही वह अपना जीवन बिताना चाहती है । यह मामले में हाईकोर्ट ने युवती की मां ने की गई हैबियस कोर्पस की अर्जी रद्द की और युवती को युवक के साथ जाने की मंजूरी दी थी । एक रिपोर्ट के अनुसार पूरा मामला सूरत के अठवालाइन्स पुलिस स्टेशन में दर्ज कराई गई मालूम करने के लिए शिकायत का है । यह मामले में फरजा के (नाम बदला है) की मां ने हाईकोर्ट में हैबियस कोर्पस की अर्जी करके फरजाना को कोर्ट के समक्ष पेश करने की मांग की थी । शुरुआत में युवती की जानकारी नहीं मिली । लेकिन बाद

इसके परिवार को यह शादी से कोई आपत्ति नहीं है । यह केस में युवती की बात सामने आये तथ्यों सोच रखकर हाईकोर्ट के न्यायाधीश नजिया गोकार्णी और जस्टिस मौना भट्ट की खंडपीठ ने फरजाना को किशोर (नाबालिग) के साथ जाने की मंजूरी दी थी ।

भाईसएफ ने पेट्रोल पार्टी की पेट्रोलिंग के दौरान कार्रवाई भुज में हरामी नाला के पास बीएसएफ ने जब्त की पाकिस्तानी नाव पेट्रोलिंग के दौरान जवानों को आशंका होने पर उन्होंने कीचड़ में चलकर नाव पार किया लेकिन मछुआरे फरार हो गये और नाव को जब्त की गई था और बॉर्डर पिछर नंबर ११६० के पास भारतीय सीमा के करीब १०० मीटर अंदर से १ पाकिस्तानी फिशिंग नाव जब्त की गई । जब्त की गई नाव की गहन जांच की गई थी । जिसमें मछलियां मिली थी और इसके अलावा कोई भी संदिग्ध वस्तु नहीं मिली थी । इसके अलावा नाव में से मछली पकड़ने की जाली और मछली पकड़ने के लिए अन्य साधन भी मिल गये । फिलहाल यह पूरे क्षेत्र की गहन जांच की जा रही है ।

गांधीनगर के 30 साल के ब्रेन डेड युवक के अंगदान से तीन लोगों को मिला नया जीवन

अहमदाबाद (ईएमएस) गांधीनगर के 30 वर्षीय ब्रेन डेड संदीप ठाकौर के अंगदान से तीन लोगों को नया जीवन मिला हैं।अहमदाबाद के सिविल अस्पताल में अंगदान किया गया पिछले 15 महीनों के भीतर अहमदाबाद के सिविल अस्पताल में अंगदान की 48वीं घटना हैं।ब्रेन डेड संदीप ठाकौर गांधीनगर जिले की कलोल तहसील के गणपतपुर गांव का निवासी था।त 27 मार्च को सड़क दुर्घटना में सदीप ठाकौर गंभीर रूप से घायल हो गया था। गंभीर हालत में सदीप को अहमदाबाद के सिविल अस्पताल

कौशल विकास और उद्यमशीलता मंत्रालय ने महिला कर्मचारियों को सेल्फ डिफेंस टेक्निक्स का प्रशिक्षण दिया

नई दिल्ली, 4अप्रैल 2022:कौशल विकास और उद्यमशीलता मंत्रालय (MSDE) ने स्पোর্ट्स, फिजिकल एजुकेशन, फिटनेस एंड लेजर स्किल्स काउंसिल (SPEFL-SC)) के साथ साझेदारी में अपनी सभी महिला कर्मचारियों के लिए पांच दिवसीय सेल्फ डिफेंस वर्कशॉप का आयोजन किया। महिला प्रतिभागियों को सेल्फ डिफेंस टेक्निक्स, मानसिक दक्षता और आसपास होने वाले संभावित खतरे से बचने और जागरूक होने के लिए प्रशिक्षित किया।

28 मार्च, 2022 को शुरू हुए वर्कशॉप में मंत्रालय की 50 से अधिक महिला कर्मचारियों ने भाग लिया। इस

अब समझ में आ गया है कि उनका धुवीकरण का तरीका सफल नहीं होने वाला है। बता दें कि गुजरात में आम आदमी पार्टी की यूनिट 2013 में गठित की गई थी। हालांकि इसे अपना पहला अध्यक्ष 2017 में मिला। आप ने 7 9 साल के मैथैमेटिक्स के प्रोफेसर किशोर देसाई को गुजरात यूनिट का अध्यक्ष बनाया था। उस साल पार्टी ने 1 82 विधानसभा सीटों में से 2 9 पर चुनाव लड़ा था। कई क्षेत्रों में आप के उम्मीदवारों को नोटा से भी कम वोट मिले थे। इसके बाद पार्टी ने 2 0 2 0 में संगठन का पुनर्गठन किया। केजरीवाल ने 3 2 साल के गोपाल इटालिया को राज्य का चीफ बनाया है। वह एक पुलिस कॉन्टेबल थे और गृह मंत्री पर जूता चलाने के बाद चर्चा में आए थे।

परिवार को शादी मंजूर नहीं होने से

भागकर शादी करने की युवती ने बताया

में पुलिस फरजा के और तषण (नाम बदला है) को दूबकर कोर्ट के समक्ष पेश किया था । जिसमें उसने कोर्ट में बताया है कि, दोनों वयस्क है अनन ने उन्होंने शादी कर ली है । लेकिन आंतरधर्मीय होने से युवती के परिवार को यह संबंध मंजूर नहीं था । फरजाना ने परिवार को समझाने के लिए और मनाने के लिए कई प्रयास किए लेकिन वह नहीं माने । कोर्ट ने फरजाना को पूछा कि इसने धर्म परिवर्तन या अन्य कोई दबाव तो नहीं किया गया तब फरजाना ने स्पष्ट कहा कि इस पर कोई दबाव नहीं है । उसने अपनी इच्छा से नाबालिग के साथ शादी की है । इसके बाद कोर्ट ने नाबालिग को पूछा तब इसने कहा कि पहले कॉलेज में नौकरी करता था लेकिन अब फाइनेंस कंपनी में जाँव करता है ।

इसके परिवार को यह शादी से कोई आपत्ति नहीं है । यह केस में युवती की बात सामने आये तथ्यों सोच रखकर हाईकोर्ट के न्यायाधीश नजिया गोकार्णी और जस्टिस मौना भट्ट की खंडपीठ ने फरजाना को किशोर (नाबालिग) के साथ जाने की मंजूरी दी थी ।